
Основни ниво:  
 
1. 231 + 415 =              618 + 221 =  
    931 – 640 =              472 – 399 = 
 
2. У продавницу су довезли  215 kg  јабука и  226  kg  
грожђа више него јабука. Колико су довезли 
килограма  грожђа у продавницу?   
 
Средњи ниво: 
 
3. У бачви је било 780 литара вина. Током месеца 
новембра источено је 245 литара, а у децембру још 
199 литара. Колико је литара вина остало у бачви? 
 
4. Група туриста је кренула на пут. Првог дана 
прешли су 316 километара, другог дана 87 
километара више. Колико су туристи укупно прешли 
километара за та два дана? 
 
 
 
Напредни ниво: 
 
5. Милош је кренуо са породицомна пут, дуг 650 
километара. Првог дана су  прешли 130 km, другог 
дана 170 km више. Колико су километара прешли 
трећег дана? 
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